
Zgodba mladega humanitarnega prostovoljca  

Prostovoljci EU AID v Gvineji si skupaj s svojimi nacionalnimi kolegi prizadevajo, da bi podprli lokalno 

organizacijo AIE (Association pour l'Integration de l'Enfant) v projektu ponovnega pogozdovanja izvirov 

reke Niger. 

Po skoraj 3 mesecih trdega dela v Conakryju, ki je bilo potrebno za celovito ponovno načrtovanje 

predloga projekta, za srečanje z lokalnimi oblastmi in zainteresirano javnostjo, smo bili na 10-dnevni 

misiji v Frokoniji in Bakandu, kjer se nahajajo izviri ter vasi Sous-de Kobikoro in pokrajina de Faranah, 

Hate Guinée. 

Izviri in vasi ležijo na masivu, pokritem z očarljivim gozdom, tik ob meji s Sierro Leone. Pot do tega 

čudovitega kraja je pustolovščina s terencem na štirikolesni pogon, napolnjenim z ljudmi in dobrinami, 

ki enkrat na teden potujejo na trg Frokonie in tam ostanejo nekaj dni. Prebivalstvo sestavljajo 

predvsem majhni kmetje, ki sadijo riž, kavo, kakav, maniok, sadje in imajo nekaj živine (v glavnem koze 

in piščance). Najbližja bolnišnica je oddaljena tri ure vožnje, šola pa ima samo enega učitelja za 150 

učencev (75 zjutraj, 75 popoldne), ki so mešani glede na starost. Poligamija je močno zakoreninjen 

običaj, večina mladih moških med 20 in 40 let pa se v iskanju zaposlitve odseli v Sierro Leone ali v 

prestolnico. 

Lokalna oblast je sprejela našo ekipo in nas nastanila v hiši enega od kuharjev. Fatoumata, simpatična 

nacionalna prostovoljka, ki je sodelovala z menoj v kampanji ozaveščanja, je spala skupaj s kuharjevo 

ženo, medtem ko smo si štirje fantje delili postelji v dveh sobah. 

Po nekaj zapletih zaradi prevelikih finančnih pričakovanj lokalnih poglavarjev, smo se lahko srečali s 

skoraj sto vaščani in jim predstavili projekt, razložili njegove omejitve (predvsem finančne) in predlagali 

alternative, za katere smo mislili, da jim prinašajo neposredno korist. Naš glavni predlog je bil, da se v 

različnih vaseh naredi do 5 drevesnic z vrstami, potrebnimi za okrepitev brežin in pogozdovanje 

(lokalne sorte). Vzgajanje dreves bo izvedeno s pomočjo 40 lokalcev, ki so bili za to predhodno 

usposobljeni. Predlagali smo tudi usposabljanje za približno 20 žensk, ki se bodo naučile izdelovati 

enostavne, a izboljšane štedilnike, ki omogočajo zmanjšanje uporabe lesa pri kuhanju za približno 60%. 

Skupaj z njimi bomo organizirali lokalno akcijo, ki bo ozaveščala o posledicah izsekavanja dreves na 

okolje in človeka. 

V naslednjih dneh smo lahko obiskali različne sektorje vasi Frokonia, predvsem Bakandu, kjer se 

nahajajo izviri. Tu smo lahko srečali »duhovnega stražarja izvirov«, ostarelega odrešenika, ki nam je na 

koncu dal dovoljenje za obisk nizkih bregov, ne pa dostopa do izvirov, ki se nahajajo v svetem gozdu na 

gorskih pobočjih. Tu smo lahko opazili vidne znake izsekavanja, ki so ga v glavnem povzročili nomadski 

pastirji, ki so pred nekaj leti pobegnili iz državljanske vojne v Sierri Leone in se naselili v tem svetem 

gozdu. 

Zahvaljujoč obisku smo lahko prepoznali kraje, ki jih bomo vključili pilotni projekt. Vse to počnemo z 

iskreno želijo, da bi morebitni dobri rezultati, ki jih bomo dosegli skupaj z lokalnimi skupnostmi, končno 

pripomogli k pridobitvi novega financiranja, ki bo omogočil razvoj projekta v naslednjih letih. 

Majhna dejanja lahko spremenijo svet. 

 

https://www.aieguinee.org/

